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اگر  باشد لگاریتم عدد  در پایۀ  کدام است؟ - 2log + log(x + ۱) = ۱
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 کدام است؟ ، مقدار لگاریتم  در پایۀ  از تساوی  - 3( + ۴) = ۱ +logx x۲ log۵
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 4A =   +
(۴)

۰٫۷۵

۱ + +۲−−√ ۳−−√
۹۰٫۲۵

( − ۱)logA ۲
−−

√

۱ 
۱
۲

−۱− 
۱
۲

  باشد آنگاه لگاریتم  در پایه ی  کدام است؟ اگر لگاریتم  در پایه ی  برابر - 5a۳
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، از دو نقطه‌ی  و  می‌گذرد،  کدام است؟ تابع با ضابطه‌ی  - 6f(x) = a + log۲
(۳x+b)۲
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، کدام است؟ نمودارهای دو تابع  و  در نقطه‌ی  متقاطع‌اند. فاصله‌ی نقطه‌ی  تا نقطه‌ی - 7f(x) = ۴x
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، مقدار  کدام است؟ از دو معادلۀ دومجهولی  و  - 8× = ۱۲x−۷ ۴x+y
log y = ۲ log ۳ + log xy
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، مقدار  کدام است؟ از دو معادلۀ دو‌مجهولی  و  - 9= ۹ ×۳۲x+y ۳x−ylog(x + ۲y) = ۱ + log yx
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  می‌گذرد.  کدام است؟ تابع با ضابطه‌ی  ، از دو نقطه‌ی  و  - 10f(x) = a + log
(bx−۴)
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، کدام است؟ ، مقدار لگاریتم  در پایه ی  از تساوی  - 11= ۲ −log۳x+۸
x logx−۶
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از معادلۀ  مقدار  کدام است؟ - 12log(۲x − ۱) + log(x + ۳) = log ۳۰ − log ۲xlog۸
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، حاصل   کدام است؟ اگر   - 13= Alog۲ e۲
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، کدام است؟ ، مقدار لگاریتم  در پایۀ  از معادلۀ لگاریتمی  - 14− = ۱log۳
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، کدام است؟   در پایۀ  ، مقدار لگاریتم  از معادلۀ لگاریتمی  - 15log( − x − ۶) − log(x − ۳) = log(۲x − ۵)x۲x + ۱
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، عدد  کدام است؟ اگر  - 16=
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، مقدار  کدام است؟ از دو معادلۀ  و  - 17+ = ۷۲۴x ۲x
log(x + ۱) + log(۲y + ) = ۲x۲y
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، لگاریتم  در پایۀ  کدام است؟ از دو معادلۀ  و  - 18x + y = ۲log۳ log۳+ = ۴۶x۲ y۲(x + y)۴
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اگر  باشد، لگاریتم  در پایۀ  کدام است؟ - 19= ۲۴a ۲
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اگر  باشد، حاصل   کدام است؟ - 20log ۲ = klog(۶ − ۲ ) + ۲ log(۱ + )۵
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اگر  و  باشد مقدار  کدام است؟ - 21۴ =۲
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، آنگاه لگاریتم  در پایۀ  کدام است؟ اگر  - 22log ۳ + log = log(۸۱۳
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از معادلات  و  مقدار  کدام است؟ - 23× = ۴۲x ۸y
log x = log ۲ + log yx
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اگر  آنگاه  کدام است؟ - 24a =logb
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، کدام است؟ ، مقدار لگاریتم  در پایۀ  از دو معادلۀ  - 25− = ۳۲, = ۱ +x۲ y۲ logx
۲ logy+۱

۲(x + y)۴

۱
۲

۳
۴

۳
۲

۲

2

لگاریتم و تابع نمایی

علي هاشمي



اگر  باشد، عدد  کدام است؟ - 26۱۲ = αlog۲۴α−۲
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تعداد نقاط تلاقی خط  با نمودار تابع  کدام است؟ - 27y = x + ۲f(x) = ۲x
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جواب معادلۀ لگاریتمی  کدام است؟ - 29log(۳x + ۱) + ۲ log = log( − ۲x + ۱) + log(x + ۲)x − ۲
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اگر لگاریتم  در پایه‌ی  برابر  باشد آنگاه لگاریتم   در مبنای  کدام است؟ - 30a
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  کدام است؟ جواب معادله‌ی  - 31۲ log x − log(x + ۲) = ۱
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در کدام بازه، نمودار تابع  بالاتر از نمودار تابع  قرار دارد؟ - 32y = ۴(۲)
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، کوچک‌ترین عدد  با دو رقم اعشاری کدام است؟ اگر  و  - 33< ۰٫۰۰۰۰۰۱۲−x
log ۲ = ۰٫۳۰۱x

۱۹٫۸۹۱۹٫۹۱۱۹٫۹۴۱۹٫۹۷

از تساوی  ، مقدار لگاریتم  در مبنای  کدام است؟ - 34log(۲x − ۱) + log = log ۳
۱
۲

x۲x

۳
۴

−
۱
۲

−
۱
۴

۱
۴

۱
۳

، مقدار  کدام است؟ از معادلۀ لگاریتمی  - 35۲ log x = ۱ + log(x + )
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، مقدار  کدام است؟ از دو معادله ی  و  - 36log(y + ۲) = ۱log(y − x) + log(۴x + y) = ۲x
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، مقدار   کدام است؟ از معادله‌ی  - 37= ۱ −logx−۱
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  جواب  کدام است؟ از معادله‌ی  - 38− − ۶ = ۰۴x ۲x
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، حاصل   کدام است؟ اگر   - 39log ۲۵ = Alog(۱ + ) + log(۴ − ۲ )۳
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اگر   باشد، مقدار لگاریتم   در پایه‌ی  کدام است؟ - 40
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